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Afbud fra: 
 

Marianne 

Deltager: Ib, Jakob, Berit, Myrna, Merete, Lars, Inge, Bente, Ronny, 
Henriette 

Referent: 
 

Henriette  

1. 
Godkendelse af dagsorden 

Godkendt 

2.Til beslutning: 
2a: Indkøb af nye elpærer og lys 
      dæmpere til mødelokale i  
     Sognehuset. 
 
2b: Flytning af indsamlingskiste. 
 
 
 
2c: Altergang afskaffes til kl. 9    
      gudstjeneste. 
2d: Lysholder i kirken. 
 
 
 
 
 
 
 
2e: Facebook 
 
2f: Ændring af medlem til  
     Præstegårds udvalg. 
2g: Fastsættelse af mødedatoer  
      for resten af året.. 
 

  
2a. Efter møde i præstegårdsudvalget er der et ønske om at 
få sat lys dæmpere op i Sognehuset, hvilket betyder at 
pærerne også skal skiftet. Prisen er max 3000 kr. som 
fordeles mellem menighedsrådene. Dette er godkendt. 
2b. Indsamlingskisten flyttes tilbage til sin gamle plads inde i 
kirken, ved salmebøgerne. Der har tidligere været en ekstra 
indsamlingsbøsse på væggen, som vi vil finde ud af hvor er 
blevet af. Ib undersøger dette. 
2c. Punktet tages op på fællesmøde så der tages en 
fællesbeslutning gældende for alle 3 kirker. 
2d. Vi har haft en kirkegænger der fik ild i håret fra en 
lysestage. 
Vi har fået et tilbud om at købe en sikkerhedstage til 
fyrfadslys. Prisen er 150 kr. + moms pr. stk. som vi kan købe 
hos Den jyske Gørtler. De tilbyder, hvis vi køber dem, at 
komme og montere permanente bøsninger som kan passe til 
både nuværende stager, sikkerhedsstager og 
blomsterholder. Vi beslutter at indkøbe stagerne. 
2e: Vi bibeholder ind til videre vores Facebook side og tager 
løbende en vurdering i forhold til relevant brug. 
2f.Det bliver frem over Ib der er kontakt person til 
præstegårds udvalg 
2g. Da det nye menighedsråd ikke kender årshjulet vælger vi 
pt. kun at fastsætte næste møde til 28 marts kl. 19 og 
derefter få lavet et årshjul. 

3. 
Orientering fra kasserer. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
- Evt. poster der skal nedsættes  
 eller fjernes. 

Trykning af kirkesiden:  
Tages op på fællesmøde om vi selv skal trykke den selv 
fremover. Indtil der tages en beslutning sørger Ib for trykning 
også til de andre menighedsråd.  
Nodebøger:  
Bente er ved at indkøbe nye. 
Indkøb af kopimaskine/scanner:  
Vi har betalt 532 kr. til kopimaskine/scanner til Birgit, beløbet 
er en del af et fælles køb for flere menighedsråd. 
Telefonpenge: 
Der fastsættes et beløb på 100 kr. om måneden til dem i 
menighedsrådet der har et forbrug. 
Kontingenter:  
Vi skal have set vores kontingenter efter som vi indbetaler til 
om vi forsat skal betale disse kontingenter. 
Befordringsgodtgørelse:  
Der henstilles til at vi følger reglerne om, at der først kan 
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ydes befordringsgodtgørelse når man kører ud af sognet, og 
at ikke der køres unødvendigt, da udgiften har været en 
større post i 2016.  

4. Orientering fra formanden 
-  Klage fra Arne Kristensen. 
 
-  Orientering fra Kick start. 
 
 
 
-  Orientering fra møde 23/1 i  
   Provstiet. 
 
 
 
- Forslag om deltagelse i    
   fælles gudstjenester. 
- Hjemmeside . 
 
- Møde med Leif Juhl. 
 
 
- Indsamling fra kirkebøssen. 
 
 
-Ny kalender i sognehuet. 
 
-Ekstra nøgle. 
 
-Tilbud om undervisning. 

 
Klage fra Arne Kristensen:  
Klagen er læst op og tages til efterretning.  
Orientering fra Kick-start:  
Kort orientering om dagen. Herunder kan vi se vi ikke er på 
den samlede plakat over Luther året. Ib sørger for at give 
besked om at vores arrangement 29. okt. 
Orientering fra mødet 23/1: Ansættelse af ny provsti 
konsulent, da Otterstrøm går af. Der besluttes at ansætte en 
fælles provsti konsulent samlet for Kalundborg og Næstved. 
Der blev desuden orienteret om at der kommer nyt 
revisionsfirma på fra næste år  
Forslag om deltagelse af fællesgudstjeneste 2 pinsedag 
og 26. nov.  Punktet tages op på fællesmødet 
Hjemmeside: Eva Clausen stopper med at lave 
hjemmesiden 1/4. Ny hjemmeside tages op på fællesmøde. 
Henriette arrangerer møde med Leif Juhl. Ang. Overtagelse 
af udsendelse af regninger og videre samarbejde. 
Henriette indkøber portvin 
Der indsamles det næste halve år i den store kirkebøsse til 
Julemærkehjemmet og Kirkens korshær. Når den lille 
kirkebøsse fremskaffes, vil vi indsamle til menighedsplejen. 
Ny kalender ønskes opsat i Sognehuset. Henriette kontakter 
Formand Inger om at få ny op i fællesskab 
Vi ønsker en ekstra nøgle til Sognehuset. Henriette finder ud 
af få en nøgle mere. 
8 marts formøde kl.18 før fællesmødet med Kr. 
Helsinge/Reersø med Dorthe fra Landsforeningen, om intro 
af GIAS – medbring computer 

5.  
Orientering fra sognepræst 
 

Projekt ”Menighed møder menighed” med Brejninge, 
Bjergsted, Alleshave, Kr. Helsinge og Reersø kirke. 
Drøsselbjerg tilslutter sig projektet. Der vil være 
fællesgudstjenester 18. juni i Kr. Helsinge Kirke, og 8. 
oktober i Brejninge kirke 
Kirkesiden: Tages op på fællesmøde for hvad den skal 
indeholde i fremtiden på kirkesiden.  

6.  
Orientering fra kontaktperson 
 
- Lønaftale med organister. 
 

Der er booket vikar organist til de fremtidige gudstjenester.  
Marianne afholder ferie. Og Marianne Eggert vikarier for 
hende. 
Vi skal have lavet lønaftaler med vikar organister og vikar 
kirkesanger og der er taget kontakt til Ottestrøm for en 
skabelon. 

7. 
Orientering fra medarbejder 
 

Ingen medarbejder til stede. 

8. Orientering fra kirkeværge 
- Gelænder ved trappe. 
 

 
- Gelænder på trappen: det gamle gelænder haves stadig, 
og der forslås at der ses på om det kan repareres og bruges. 
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- Stormskade 
 
 
- Nye dåbsfoldere. 
 
- Ændring i info tavle ved  
  Parkeringsplads. 
- Tilbud på maling af vinduer. 

- Stormskade: aftale med Slagelse stenhuggeri om at få lavet 
marmorkorset der blev skadet ved storm, forventer at det kan 
limes. 
- Nye dåbsfolder - er hængt op i info skab. Merete har 
ligeledes fået dem. 
- Der ændres i infotavle om hjertestarter, så det er mulig at 
se hvem der er løbere.  
- Tilbud på maling af vinduer i kirken: Vi har et tilbud 
liggende. Men vi ønsker at indhente et tilbud mere. Ib tager 
sig af det. 

9. Orientering fra udvalg 
- præstegårdsudvalg 

Der er afsat et beløb på 17000 kr. exl. moms til 
præstegården. Der planlægges af skifte et vindue og en 
dobbeltdør,  
Der er afsat 2200 kr. exl. moms til maling af udhæng, 
vindskeder og stolper. 
Der er nogle sætninger i væggen i fællesrummet i 
Sognehuset som vi skal have fagfolk til at se på. 

10. Kommende arrangementer 
- Årshjul 
-  
- Kyndelmisse 

 
 
 
 
 
 
 
 

- Fastelavn 
 

 
Årshjul: 
 Laves løbende når vi har fået alt på plads 
Kyndelmisse:  
Henriette har glemt at få arrangementet i avisen. Det 
beklager hun. Men arrangementet er delt ud på Facebook. 
Og der er hængt op rundt omkring.  
Der serveres vin, sodavand, og chips. 
Der pyntes op med lys op i kirken og fakler på kirkegården. 
Spejderne går ind med lys og sætter lyset på døbefonden.  
Henriette sørger for et brød til altergang. 
Henriette og Myrna handler ind.  
Fastelavn:  
Gudstjenesten er 10.30. Der slåes katten af tønden 
efterfølgende.  
Vi sætter telt op – Ib.  
Der indkøbes 2 tønder til børn og voksne. Samt slik til tønder 
– Henriette. 
Køler- Bente og Henriette.  
Kroner til kattekonge og kattedronning – Henriette.  
Præmie for bedst udklædning- Berit sponsor 2 gaver. 
Pølser og brød, kethup og sennep, øl og vand – Ib og 
Ronny.  
Rundvisning i kirken: Ib spørger Gerda om hun har lyst til at 
deltage. Jakob viser op i tårnet. 
Fortæring koster 10 kr. som går til menighedsplejen 
 

11. 
Særlige punkter til næste møde  
 

 

12.  Evt. 7. februar er der møde i aktivitetsudvalget fælles med Kr. 
Helsinge, Reersø og Drøsselbjerg. Ronny og Berit deltager 
fra Drøsselbjerg. 
Bogen om lokale kirker: Merete har et par stykker tilbage, 
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som er uddelt til dem som ikke har den. 

 
 

 

 
 

 
Næste møde 28/3-17 kl. 19 i Sognehuset. 

 
 
 
 
 
 
 
5, den        
 
 
 

Henriette Hald          Jakob Johansen                        Bente Grunth 
 
 
 

Ib Hansen                                     Inge Olsen                                     Merete Raben 
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